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Českotřebovský
KVĚTEN 2026AKCE VE MĚSTĚ ČESKÁ TŘEBOVÁ A OKOLÍ

kalendář

WWW.CESKA-TREBOVA.CZ

1/5 pátek

ODPOLEDNE SE PSY 
V PARKU NA ZÁMOSTÍ
15:00–16:30 / Park na Zámostí
Těšit se můžete na komentované ukázky 
výcviku psů, tipy od dlouholetých chova-
telů a  zábavu pro děti i  pejsky. Akce pořá-
dá městské muzeum ve spolupráci s  Ivetou 
Skalickou, kynology z Javorky a SONS ČR, z.s. 
Oblastní pobočkou Česká Třebová.
Koná se pouze za příznivého počasí (sledujte 
FB muzea, informace o  případném zrušení 
akce bude zveřejněna ve 12 hodin). Vstup na 
akci volný.

2/5 sobota

VYCHÁZKY DO MINULOSTI 
ČESKÉ TŘEBOVÉ S PRŮVODCEM
15:00–16:30
Vycházka s Martinem Šebelou a Jitkou Peko-
vou po stopách textilních obchodů a galan-
terií. Sraz v 15 hodin u pivovaru Faltus. Účast 
na akci zdarma. Akci pořádá městské muze-
um.

5/5 úterý

CO DĚLALI NAŠI RODIČE JAKO DĚTI?
15:00–16:00 / Městské muzeum
Vyráběli náramky přátelství. Kroužek je 
vhodný pro děti 2.–5. třídy ZŠ, bez nutnosti 
registrace! Lektor: Mgr. Zdeňka Sklenářová.

VIRTUÁLNÍ REALITA
15:00–18:00 / Městská knihovna, Teenspace
Pro děti od 10  let s  platnou registrací do 
knihovny. Akce se opakuje také ve středu 
6. května.

JARNÍ KONSONANCE
18:30 / Rotunda sv. Kateřiny
Česká křesťanská akademie v České Třebové 
srdečně zve na koncert mladého českotře-
bovského souboru Vokalisté svatojakubští, 
který se zaměřuje zejména na hudbu „a ca-
pela“, tedy bez doprovodu hudebních ná-
strojů. Těžiště jejich repertoáru představuje 
renesanční polyfonie. Ve skutečnosti je ale 
jejich záběr mnohem širší a zahrnuje hudbu 
od gregoriánského chorálu až po součas-
nost. Pod vedením svého uměleckého ve-
doucího Jana Lorence a  pod názvem „Jarní 
konsonance“ s  podtitulem „Květen – měsíc 
lásky v  hudbě mystické, hluboce duchov-
ní i  živelně lidské“ přednese soubor díla 
G. P. Palestriny, G. F. Händela, W. A. Mozarta, 
A. Michny z Otradovic, F. K. Zedínka a dalších. 
Program doplní varhanní skladby a varhanní 
improvizace v podání Jana Lorence. Vstupné 
dobrovolné.

DP Podzim 2025
KRÁLOVNY
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
SpoluHra Praha. Lázeňský pokoj možná ne-
vypadá jako vhodné místo pro komedii, ale 
opak je pravdou. Tři ženy, které se na něm se-
jdou, by se za normálních okolností nemohly 
nikdy setkat, nebýt havárie vodovodního po-
trubí, ke které dojde v jednom z lázeňských 
křídel. Každá z hrdinek má odlišný problém, 
přesto však mají cosi společného – všechny 
byly v  nedávné době vystaveny zlomovým 
životním okamžikům a teď stojí před neleh-
kým úkolem – naučit se žít své nové životy. 
Hrají: J. Boušková/M. Hudečková, Z. Slavíko-
vá, K. Půčková. Režie: Petr Svojtka. 
Vstupné: 550 Kč. Náhradní termín. Na toto 
představení platí abonentní průkazky, zbý-
vající vstupenky v omezeném počtu v před-
prodeji na www.kcct.cz, v Městském muzeu 
(Klácelova 11), v  kanceláři Kulturního centra 
(Nádražní 397) a  1 hodinu před začátkem 
u pokladny.

6/5 středa

PEKELNÝ KILOMETR
17:00 / Sportovní areál Peklák
Běžecký pohár na památku Honzy Šimůnka. 
Běh do českotřebovské sjezdovky. Kategorie 
pro děti i dospělé. Délka tratě: 1 km, 500 m, 
250 m, 100 m dle kategorií. Startovné: 50 Kč. 
Přihlášky na místě od 16 hod. Do poháru Pe-
kelného kilometru 2026 budou započítány 
3 závody. Výsledek z  poháru Pekelného ki-
lometru bude započítán do Iscarex poháru 
2026.

KRISTÝNA TRPKOVÁ: ZLOČIN A TEXT
18:00 / Městská knihovna
Beseda s  autorkou detektivních příběhů. 
Mladá maminka tří dětí začala psát na mateř-
ské dovolené, kdy, jak sama s nadsázkou říká, 
musela dávat průchod vražedným myšlen-
kám. Hned za prvotinu Stvůra získala cenu za 
nejlepší detektivku 2021 a dnes jí nikdo ne-
řekne jinak než Princezna české krimi. Přijď-
te si s Kristýnou popovídat o jejích knihách, 
o tom, jak probíhá celý proces psaní, ale také 
o tom, jak těžké je se na české scéně prosadit 
nebo jak jí nastavenou laťku pomáhají udr-
žet odborníci, se kterými je v kontaktu kvůli 
policejní práci. Těšíme se na vás! 
Vstupné: 50 Kč.

PĚTKA Z BÉČKA
18:00 / Malá scéna
První sólový koncert kapely PĚTKA Z BÉČKA, 
která vznikla v roce 2023 na ZUŠ v České Tře-
bové pod vedením Jarmily Holcové.

7/5 čtvrtek

90 LET OD ZAČÁTKU VÝSTAVBY 
ČESKOSLOVENSKÉHO OPEVNĚNÍ V OR-
LICKÝCH HORÁCH ANEB I U TŘEBOVÉ 
MĚLY STÁT BUNKRY
17:00 / Městské muzeum
Přednáška. PhDr. Ivan Fuksa, Vojenský histo-
rický ústav Praha. Cena: 30 Kč.

SETKÁNÍ MAPOVATELŮ 
INVAZNÍHO RODU KŘÍDLATKA
17:00 / Ekocentrum Podorlicko
ZO ČSOP Podorlicko mapuje třetím rokem 
výskyt invazní rostliny křídlatka na území 
města. Chcete se k  mapování přidat? Chce-
te se dozvědět výsledky z  předchozích let? 
Přijďte na setkání do Ekocentra Podorlicko! 
Vstupné dobrovolné. Pořádá ZO ČSOP Po-
dorlicko Česká Třebová.

MIAGRA + SLUM
20:00 / Modrý trpaslík
Miagra (Alternative/Stoner) Alternativně 
rockový koráb, brouzdající v kalných vodách 
stoneru, metalu i  popu. Syrová kytarovka 
s přesahem do elektroniky a poetika existen-
ciálních textů ti nabídne multižánrový bad 
trip na cestě za věčným blahem.
Slum (Alternativní rock) Mladá kapela Slum 
vyzařuje prvky alternativní rockové scény, 
přičemž kombinuje prvky metalu. 
Jízdné: 200 Kč.

10/5 neděle

OTEVŘENÁ BOHOSLUŽBA
9:30/ Církev Bratrská, Tykačova 1183
MILOSRDENSTVÍ  – „Jak žít milosrdenství 
v nemilosrdném světě?“
Zveme Vás do nově zrekonstruovaného Kos-
tela na trati Církve Bratrské! Na Otevřených 
bohoslužbách se zamýšlíme nad tématy, kte-
rá ovlivňují naše životy. V květnu konkrétně 
na téma milosrdenství.
Více na: www.otevrenabohosluzba.cz

TROLLÍ POHÁDKA
15:00 / Malá scéna
Liduščino divadlo. Veselá pohádka o princez-
ně Mlsky z Říše Trollů. Princezna je tak mlsná, 
že radši uteče k  lesní čarodějnici Tůni do 
perníkové chaloupky, jen aby mohla mlsat 
sladkosti od rána do večera. Trollí kuchtík Mí-
chalín se pokusí vysvobodit ji. S dětmi bude 
muset princezně vymyslet řadu úkolů, než 
ji přesvědčí, že lepší než pečené dobroty je 
třeba červené jablíčko – nebo sladká hubič-
ka. Pro děti od 3 do 9 let. Délka 55 minut. Scé-
nář: Ludmila Razimová. Vstupné: 80 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
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Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

11/5 pondělí

TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI – LEVÁ A PRAVÁ 
MOZKOVÁ HEMISFÉRA
9:30 / Komunitní centrum Petrklíč
Najdete nás na adrese Nové náměstí 1746, 
Česká Třebová.

DICE TOWER
13:00–18:00 / Městská knihovna, Teenspace
Přijďte si vyrobit speciální věž na házení kos-
tek. Pokud hrajete Dračák, Lovce noci nebo 
jinou hru s kostkami a chcete udělat dojem 
na ostatní, tak si můžete vyrobit dice tower 
na oddělení TeenSpace. Vhodné pro děti od 
10 let. Akce probíhá každé odpoledne až do 
14. května.

12/5 úterý

DEN ZEMĚ
8:30–13:30 / Park Javorka
Městský úřad Česká Třebová, odbor život-
ního prostředí pořádá pro školy, školky 
a  občany našeho města XVI. ročník pestré 
nabídky EKO informací, soutěží a  her. Co 
vás čeká? Cesta Javorkou plná úkolů a  sou-
těží se sladkou odměnou na konci. Zábavné 
hry a programy podporující třídění odpadů 
(společnost EKO-KOM, a. s.). Lesní pedagogi-
ka, Záchranná stanice Pasíčka, včelaři, orni-
tolog a další. Swap hraček a školních potřeb. 
Pro školy exkurze na ČOV, vodárnu, sklád-
ku. Ozvěny Ekofilmu  – promítání pro školy 
v Malé scéně. Akci pořádá Město Česká Tře-
bová ve spolupráci s dalšími organizacemi.

CO DĚLALI NAŠI RODIČE JAKO DĚTI?
15:00–16:00 / Městské muzeum
Tvořili obrázky foukáním barev. Kroužek je 
vhodný pro děti 2.–5. třídy ZŠ, bez nutnosti 
registrace! Lektor: Mgr. Zdeňka Sklenářová.

MINIMALISMUS: CO DÁVÁ, CO BERE, 
A CO JÁ S TÍM?
17:00 / Rosa rodinné centrum
Odpolední beseda se Šárkou Březinovou. 
Selský rozum – je to v dnešní době přežitek, 
anebo luxus? Co obnáší eko-friendly životní 
styl v  očích a  zkušenostech různých gene-
rací? Potřebujeme eko výrobky, nebo spolu 
s  nimi splachujeme své peníze do kanálu? 
Jaká je investiční síla jedné domácnosti? 
Jak od celosvětové enviro-depky vrátit po-
hled zpět k nám domů… A můžeme oprav-
du něco ovlivnit? Pojďme se na tyto či další 
otázky podívat s lehkostí a udělat spolu malý 
průzkum minimalismu. Přijďte s námi pobe-
sedovat a  děti vezměte klidně s  sebou do 
herny. Pobytné je 50 Kč/rodina. Přihlášení 
předem v rezervačním systému Rosy.

13/5 středa

VZPOMÍNKY NA VELKÉ NĚMČICE, 
SÁDROVCOVÁ HOREČKA 2024–2025
17:00 / ZŠ Habrmanova, přírodovědná učebna
Aleš Mlejnek. Mineralogický klub Česká Tře-
bová srdečně zve zájemce o cestování a ne-
živou přírodu.

ZAJÍČKOVO TVOŘIVÉ ODPOLEDNE
17:00–18:00 / DDM Kamarád
Pro děti školního věku. Děti si připraví a oz-
dobí blok, který jim bude sloužit jako letní 
herbář. S  výrobou dětem pomůže lektorka 
Tereza Štusáková a Veronika Šplíchalová. 
Cena 100 Kč. S  sebou přezůvky. Na akci je 
nutné se přihlásit na webových stránkách 
nejpozději do 11. 5. 2026. 

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká 
Třebová.

14/5 čtvrtek

ZUŠ OPEN
ZUŠKA NA TYRŠOVCE
14:00–17:00 / Park před budovou ZUŠ a Gymnázia
Zvažujete přihlášení svého dítěte do naší 
základní umělecké školy, ale nejste si jistí, co 
všechno u nás nabízíme? Přijďte se podívat 
na akci, kde se Vám i Vašim dětem představí 
všechny naše obory – hudební, výtvarný, ta-
neční i literárně dramatický. V případě nepří-
znivého počasí se akce přesouvá do budovy 
ZUŠ na Tyršově nám. 81.

15/5 pátek

Velký swingový orchestr Česká Třebová
HEZKY ČESKY
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Na přání našich příznivců zazní výhradně pís-
ně s českými texty a instrumentální skladby 
českých autorů. Zpěv: Iva Kolářová, Daniela 
Stránská, Petr Skalický. Diriguje: Milan Špi-
čák, Jiří Němec ml. Moderuje: Zuzana Kupko-
vá. Vstupné: 350 Kč.

Předprodej vstupenek na smsticket.cz, 
www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 
11), v  kanceláři Kulturního centra (Nádražní 
397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

16/5 sobota

EKUMENICKÝ VÝLET DO KUNVALDU
8:15
Česká křesťanská akademie v  České Třebo-
vé a Církev československá husitská srdečně 
zvou na „Ekumenický výlet do Kunvaldu“ po 
stopách počátků historie Jednoty bratrské. 
Sraz účastníků bude 8:15 na nádraží v Žam-
berku, odkud se všichni přepraví společně 
autobusem do Kunvaldu, kde si účastníci 
prohlédnou Domek Na Sboru a pak po pěší 
trase přibližně 10 km navštíví další památná 
místa v okolí spojená s působením Jednoty 
bratrské. Návrat do Žamberku je plánován 
kolem 15. hodiny. Přeprava do Žamberku 
a  zpět po vlastní ose. Další informace na 
e-mailové adrese: stepan.klasek@ccsh.cz, 
případně na telefonním čísle 724 704 977.

JARNÍ A ZELENÝ SWAP 
ANEB NENAKUPUJ, VYMĚŇUJ
9:30–16:00 / Rosa rodinné centrum
Udělejte si svěží průvan v  šatníku nebo na 
zahrádce a přijdťe povyměňovat to, co máte 
navíc. A zároveň si můžete vybrat nějaké fajn 
zánovní kousky pro sebe. Co se u nás vymě-
ňuje? Pěkné a vyprané oblečení bez žmolků, 
děr a  jiných vad, dobře vyčištěné (včetně 
podrážek) a hezké boty, knihy, hračky, spor-
tovní vybavení, drobnosti do domácnosti… 
Do zeleného swapu můžete připojit také 
pokojové rostliny, sazenice, semínka, výpěs-
tky apod. – vše s řádným označením, o jaký 
druh se jedná. Myslete prosím na to, že kva-
lita je v tomto případě důležitější než kvanti-
ta. Proto doporučujeme donést max. jednu 
tašku věcí. Děkujeme a těšíme se na viděnou 
a  na výměnnou! :-) Vstupné 50 Kč. Po dobu 
konání akce je tu i herna pro vaše ratolesti.

ABSOLVENTSKÝ KONCERT 
FILIPA HRDLIČKY
17:00 / Malá scéna
Vystoupí Filip Hrdlička z klávesové třídy Kate-
řiny Bednářové – absolvent II. stupně ve hře 
na elektronické klávesy a další host. Pořádá 
ZUŠ Česká Třebová.

HRADIL TURNOVÁ HRADIL
20:00 / Modrý trpaslík
Eva Turnová je spisovatelka, hudebnice a ma-
lířka. Tomáš Hradil je hudebník, cestovatel, 
dramaturg a promotér. Jiří Hradil je skladatel, 
hráč na klávesové nástroje a producent.
Eva Turnová & Tomáš Hradil spolu hrají od 
roku 2017. S  Jurou Hradilem od roku 2025. 
Vstupné: 300 Kč sezení, 250 Kč stání.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.
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17/5 neděle

KONCERT KE DNI RODIN
14:30 / Park Javorka, Bennewitzův pavilon
Zveme vás na tradiční koncert ke dni rodin 
do parku Javorka, kde vystoupí Velký swin-
gový orchestr a  také dětský pěvecký sbor 
Kajetánek. Pro děti bude připravený skákací 
hrad a  také sportovně-hravé aktivity s  od-
měnou. Organizátor: Orel a Koalice pro Čes-
kou Třebovou.

19/5 úterý

CO DĚLALI NAŠI RODIČE JAKO DĚTI?
15:00–16:00 / Městské muzeum
Téma Smažili palačinky na sádle. Kroužek je 
vhodný pro děti 2.–5. třídy ZŠ, bez nutnosti 
registrace! Lektor: Mgr. Zdeňka Sklenářová.

SEMINÁŘ O ŽELEZNICI
17:00 / Městské muzeum
Seminář na téma Od praporku k  ETCS. Lek-
tor: Pavel Stejskal, host: Michal Řezník, cena: 
30 Kč. (Seminář je streamován a  uložen na 
YouTube kanále Městského muzea Česká 
Třebová.)

MARKÉTA KUTILOVÁ: OČIMA NOVINÁŘKY
18:00 / Modrý trpaslík
Z  první ruky uslyšíte o  válkách v  Sýrii, Li-
byi, Náhorním Karabachu, Kongu a  Ukraji-
ně. O  vzestupu islámského státu, příbězích 
uprchlíků i  žen v  zemi, kde neplatí lidská 
práva.
Markéta Kutilová  – novinářka, která strávila 
roky v  konfliktních zónách  – přináší auten-
tické svědectví o  tom, co znamená ztratit 
svobodu a  proč je tak důležité si ji chránit. 
Jízdné: 200 Kč.

20/5 středa

PŘÍBĚHOVÁ SMRŠŤ
12:30–18:00 / Městská knihovna, Teenspace
Hledáte klidné místo na čtení anebo si nemá-
te s  kým popovídat o  své oblíbené knížce? 
Na oddělení TeenSpace bude prostor si číst 
v  tichu a  klidu, zahrajeme si hry s  knihami 
a uděláme si knižní večírek, kde si můžeme 
dát tipy na nejlepší knížky. Akce se opakuje 
také 21. května.

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká 
Třebová.

TIGRAN JE VE MĚSTĚ
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Tigran Hovakimyan pochází z  Arménie, 
mluví čtyřmi jazyky a  za sebou má pestrou 
škálu životních i pracovních zkušeností. Než 
zakotvil u stand-up comedy, vyzkoušel řadu 
zaměstnání a  působil jako amatérský he-
rec v  dětském divadle. Právě tam se naučil 
vnímat publikum, reagovat na jeho energii 
a  přirozeně pracovat s  humorem. Z  dětské-
ho jeviště zamířil na stand-up pódia, kde 
se může spolehnout jen na sebe  – a  to mu 

vyhovuje nejvíc. Čeká vás večer plný origi-
nálního humoru, osobitých postřehů, neče-
kaných point a  energie, která vás nenechá 
v klidu sedět!
Na každém vystoupení se navíc představí 
jako předskokan některý z českých stand-up 
komiků. Vstupné: 499 Kč. Odkaz na předpro-
dej: https://www.standupshow.cz/tigran-
-hovakimyan

21/5 čtvrtek

KAŽDODENNOST 20. STOLETÍ
17:00 / Kulturní centrum, velký sál
Zveme širokou veřejnost na prezentace žáků 
a  studentů českotřebovských škol na téma 
Každodennost 20. století. Ve spolupráci 
s  Gymnáziem Česká Třebová, ZŠ Nádražní, 
ZŠ Habrmanova a ZŠ Ústecká pořádá měst-
ské muzeum. Vstup na akci volný.

KPH 25/26 – 551. hudební večer
JIŘÍ KADAVÝ (KLAVÍR) A JEHO HOSTÉ
19:00 / Malá scéna
Jiří Kadavý působí převážně jako pedagog, 
sólový a  komorní interpret a  korepetitor. 
Vedle klavírní činnosti působí také jako diri-
gent. Po dobu pěti let byl členem a druhým 
sbormistrem pěveckého sboru Bendl v Čes-
ké Třebové. Hosté: Barbora Švábová – violon-
cello. Alžběta Domincová – housle.
Vstupné: 280 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

22/5 pátek

DÁMSKÁ ŠATNA
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
DS Hýbl Česká Třebová. Skrze setkání a roz-
hovory v  divadelní šatně dává hra nahléd-
nout do osudů čtyř hereček. Do života první 
z nich, Marie, právě vstupuje nový muž. Její 
kolegyni Trudu s  dcerou zase již po několi-
káté opouští manžel. Mladá Klára přirozeně 
touží po roli, divadelním růstu i  úspěchu. 
Líza řeší v obecnější rovině problém smyslu-
plnosti hereckého poslání. Ve čtyřech gene-
račních rovinách tak lze paralelně sledovat 
často provázané osobní i profesní problémy, 
se kterými se představitelky potýkají.
Hrají: Magdaléna Peterková, Michaela Vy-
tlačilová, Daniela Stránská, Petra Hýblová 
a  Adam Pávek. Režie: Kristýna Špánková. 
Scéna: Josef Jan Kopecký. Kostýmy: Iva Jan-
zová a Oldřiška Smékalová. Text sleduje: Ro-
bin Štancl. Vstupné: 200 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

23/5 sobota

FESTIVAL SPOLEČNĚ 2026
14:00 / Stadion Pod Jelenicí
3. ročník hudebního festivalu. Letos se mů-
žete těšit na kapelu Tata Bojs, která je feno-
ménem české hudební scény již několik de-
setiletí. Dále vystoupí DJ Ventolin se svým 
specifickým hudebním stylem a  Cocoman, 
jeden z nejvýraznějších reggae umělců v Čes-
ké republice. Na pódiu se představí také ska 
kapela Peshata, rocková skupina The Com-
plication a lokální interpret Interstate 60. Vý-
těžek z festivalu letos poputuje spolku ALSA, 
který pomáhá lidem s  onemocněním ALS. 
Vstupné činí 350 Kč v  předprodeji a  500 Kč 
na místě. Vstup pro děti do 15 let je zdarma. 
Připraven bude také program pro děti ve 
spolupráci se spolkem Spirála a  chybět ne-
bude ani bohaté občerstvení.
Více na www.festivalspolecne.cz.

24/5 neděle

ČESKOTŘEBOVSKÉ JARNÍ TRŽIŠTĚ
10:00–16:00 / Staré náměstí
Trhovci přivezou květiny a sazenice, zákusky 
a  sladkosti, perníky, medové i  rakytníkové 
produkty, mléčné výrobky, pečivo, čaj, kávu, 
keramiku, šité produkty, výrobky z chráněné 
dílny a další sortiment…
Program:
10:00 Vystoupí děti z DDM Kamarád
10:30 Pěvecký sbor Parníček
11:00 MŠ Habrmanova
12:30 Kapela Beat Revolt
14:00 Kapela Madam
Pořádá Město Česká Třebová.

DÍLNIČKY V MUZEU
10:00–16:00 / Městské muzeum
Dílničky s májovou tematikou pro děti i hra-
vé dospělé. Vstup na akci volný

25/5 pondělí

KAMARÁDI NA SCÉNĚ
16:00 / Malá scéna
Dům dětí a  mládeže Kamarád připravil 
pro veřejnost besídku zájmových kroužků. 
Vstupné 50 Kč. Děti do 3  let bez nároku na 
místo zdarma. Vstupenky budou v předpro-
deji v kanceláři DDM od 4. 5. 2026. V den ko-
nání besídky od 15:00 hodin v Malé scéně.

Jazz & Blues on the Rails 2025/2026
THE FREAKY BUDS (FRANCIE)
19:00 / Kulturní centrum, malý sál
Max Genouel  – zpěv, kytara, Lonj  – kytara, 
Thomas Troussier  – harmonika, Hugo Devi-
ers – bicí, zpěv
The Freaky Buds mají své kořeny hluboce 
zakořeněné v  klasice elektrického blues, od 
R. L Burnsidea po Magic Sama, smíchané 
s modernější a rozhodně rockovější hudbou, 
jako jsou The Black Keys, The Dead Weathers 
nebo Rival Sons. Kapela si zachovala klasic-
kou původní bluesovou sestavu, bez basáka, 
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a  jde tak o  přímou poctu samotným koře-
nům blues. Vstupné: 280 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

26/5 úterý

CO DĚLALI NAŠI RODIČE JAKO DĚTI?
15:00–16:00 / Městské muzeum
Téma Hráli hry s  motivy Disney pohádek. 
Kroužek je vhodný pro děti 2.–5. třídy ZŠ, 
bez nutnosti registrace! Lektor: Mgr. Zdeňka 
Sklenářová.

SEMINÁŘ PRO PAMĚTNÍKY 
STARÉ ČESKÉ TŘEBOVÉ
17:00 / Městské muzeum
Seminář na téma Českotřebovské živnosti, 
2. část. Lektor: Martin Šebela, cena: 30 Kč. 
(Seminář je streamován a uložen na YouTube 
kanále Městského muzea Česká Třebová.)

RODINNÉ FINANCE BEZ STRESU: 
ROZPOČET, REZERVA A JISTOTA 
DO BUDOUCNA
17:00–19:00 / Rosa rodinné centrum
Jak se v rychle se měnící a nejisté době stre-
sovat s penězi co nejméně nebo vůbec? Jak 
vyřešit dluhy, anebo se do nich vůbec nedo-
stat? A  jak na to jít chytře, abychom zvládli 
tvořit rezervy? To se budete moci naučit od 
odborníků Jakuba Pachla a  Adama Pávka. 
Volně navazuje na dubnové setkání. Přihlá-
šení v rezervačním systému Rosy. 
Příspěvek: 50 Kč.

27/5 středa

KNIŽNÍ KLUBÍČKO
10:00 / Městská knihovna
Knižní klubíčko je určeno nejmenším dětem 
od narození do 3  let. Můžete se těšit na te-
maticky zaměřený program, nebo program 
inspirovaný konkrétní knížkou, kterou spo-
lečně objevujeme pomocí nejrůznějších ak-
tivit. Nechybí tipy na knížky a  leporela, hry 
a  říkanky. Vstupné dobrovolné. Program se 
opakuje také ve čtvrtek 28. května.

PEKELNÝ KILOMETR
17:00 / Sportovní areál Peklák
Běžecký pohár na památku Honzy Šimůnka. 
Běh do českotřebovské sjezdovky. Kategorie 
pro děti i dospělé. Délka tratě: 1 km, 500 m, 
250 m, 100 m dle kategorií. Startovné: 50 Kč. 
Přihlášky na místě od 16 hod. Do poháru Pe-
kelného kilometru 2026 budou započítány 
3 závody. Výsledek z  poháru Pekelného ki-
lometru bude započítán do Iscarex poháru 
2026.

V. ABSOLVENTSKÝ KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Na koncertě vystoupí absolventi I. a II. stup-
ně hudebního oboru ZUŠ Česká Třebová.

28/5 čtvrtek

VI. ABSOLVENTSKÝ KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Na koncertě vystoupí absolventi I. a II. stup-
ně hudebního oboru ZUŠ Česká Třebová.

DP Jaro 2026
DOKONALÁ FRAŠKA
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Komorní divadlo Kalich. Dva herci  – deset 
rolí. Originální a  výjimečná převleková ko-
medie. Herbert s  manželkou Rebekou se 
právě ubytovali v  dalším hotelu na svém 
turné a chystají se vystoupit ve večerní show 
moderátorky Pamely Blairové. Je to show lo-
kálního významu, ale Pam se to snaží změnit 
a  hledá nějakou senzaci, kterou by vytáhla 
na své hosty. Slídí po hotelu v  doprovodu 
kameramana a  čeká na příležitost. Hrají: 
L. Štěpánková a L. Hampl. Režie: Zdeněk Du-
šek. Vstupné: 550 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

29/5 pátek

NOC KOSTELŮ
16:00 / Sbor Církve bratrské
Česká křesťanská akademie v  České Třebo-
vé srdečně zve na tradiční celostátní „Noc 
kostelů“, která se uskuteční ve všech čes-
kotřebovských kostelích a  modlitebnách. 
Letošní ročník, jehož tématem je „ODVAHA“, 
zahájí v 16:00 krátká ekumenická bohoslužba 
v modlitebně Církve bratrské, Tykačova 1183, 
po které v 16:30 začne soutěž dětí a mládeže 
po stopách sv.  Františka z  Assisi, která po-
vede účastníky po všech českotřebovských 
kostelích a  modlitebnách, kde bude připra-
ven doprovodný program a které bude mož-
no navštívit do pozdních večerních hodin. 
Otevřena bude také katolická fara v Hýblově 
ulici a  fara Českobratrské církve evangelic-
ké v  Riegrově ulici, a  navštívit bude možno 
i kostel sv. Bartoloměje v Semaníně. Podrob-
nější informace na str. 11.

NOC KOSTELŮ 2026
17:00 / Kostel sv. Jakuba
Celorepubliková akce NOC KOSTELŮ se opět 
blíží a naše ZUŠ u toho nebude chybět. Žáci 
a učitelé pro vás připravili hudební program, 
který v jedinečných prostorách českotřebov-
ského kostela přirozeně zesiluje a získává mi-
mořádnou duchovní hloubku.

CENY MĚSTA ČESKÁ TŘEBOVÁ 2025
18:00 / Kulturní centrum, velký sál
Slavnostní večer u  příležitosti předání cen 
města Česká Třebová osobnostem roku 
2025. Host večera: Señorita’s Strings – holky 
z  Moravy, svázané strunami  – zahrají tělem 
i duší, pro potěchu vašich uší. Průvodní slo-
vo: Zuzana Kupková a  Miroslav Konvalina. 

Vstupné: 150 Kč. Předprodej vstupenek na 
smsticket.cz, www.kcct.cz, v  Městském mu-
zeu (Klácelova 11), v  kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

THE ATTICS
20:00 / Modrý trpaslík
Českotřebovská rocková kapela, mající koře-
ny pevně zakotvené v  nedalekém Rybníku. 
Zahrají své nové skladby a  také něco málo 
od rockových legend. Jízdné: 200 Kč.

30/5 sobota

BENEFIČNÍ BRUNCH
10:00–16:00 / Areál Gymnázia
Zveme vás na Benefiční brunch  – poho-
dovou sobotu s  výborným občerstvením, 
živou hudbou a  příjemnou atmosférou na 
piknikových dekách, které si můžete přinést 
s  sebou. Pro děti chystáme pohádku i  další 
doprovodné aktivity. Výtěžek z dobrovolné-
ho vstupného věnujeme Verunce a Terezce. 
Těšíme se na vás. Organizátor: Nadační fond 
Spolu můžeme. Vstupné dobrovolné.

MUZEJNÍ NOC V CHALOUPCE 
MAXE ŠVABINSKÉHO V KOZLOVĚ
19:00 / Kozlov, Chaloupka Maxe Švabinského
Zahájení letošní návštěvnické sezóny v Cha-
loupce Maxe Švabinského v Kozlově. Dospě-
lým návštěvníkům večer hudbou zpříjemní 
kapela Volnost, pro děti budou připraveny 
hry. Občerstvení zajištěno! Akci pořádá měst-
ské muzeum.
Expozice při nočním osvětlení a  zahrada 
upravená pro neformální posezení budou 
přístupné do 24  hodin. Akce proběhne 
v rámci Festivalu muzejních nocí.



KINO SVĚT
2/5 sobota

HURVÍNKOVA CESTA DO TRAMTÁRIE 
(ČR) 2D
17:00
Mládeži přístupno, pohádka, 54 min. Vstup-
né: 150 Kč.

4/5 pondělí

NEBOJ, DÝCHEJ, ČARUJ (ČR) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12  let, dokument, 
98 min. Vstupné: 140 Kč.

6/5 středa

ĎÁBEL NOSÍ PRADU 2 (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno, drama, komedie, český 
dabing, 120 min. Vstupné: 160 Kč.

9/5 sobota

LOJZA A PEPA: ŽÍZNIVÉ DOBRODRUŽ-
STVÍ KAMARÁDŮ VČELKY MÁJI 
(NĚMECKO) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, český dabing, 
75 min. Vstupné: 150 Kč, děti do 15 let 130 Kč.

11/5 pondělí

KILL BILL: KOMPLETNÍ KRVAVÁ AFÉRA 
(USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 15  let, akční, titulky, 
275 min. Vstupné: 250 Kč.

16/5 sobota

LEGENDY ALYSIE (FRANCIE) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, dobrodruž-
ný, fantasy, český dabing, 93 min. Vstupné: 
150 Kč.

18/5 pondělí

MORTAL KOMBAT II (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 15 let, sci-fi, akční, fan-
tasy, dobrodružný, titulky, 116 min. Vstupné: 
130 Kč.

23/5 sobota

BÉÉ TEAM NA STOPĚ 
(IRSKO, V. BRITÁNIE, NĚMECKO, USA) 2D
17:00
Mládeži přístupno, akční, komedie, český da-
bing, 110 min. Vstupné: 150 Kč, děti do 15 let 
130 Kč.

26/5 úterý

BIO SENIOR
NĚKDO TO RÁD V PLZNI (ČR) 2D
17:00
Mládeži přístupno od 12  let, komedie, 
100 min. Vstupné: 70 Kč.

27/5 středa

LEE CRONIN: MUMIE (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 15  let, horor, titulky, 
133 min. Vstupné: 130 Kč.

30/5 sobota

STAR WARS: MANDALORIAN A GROGU 
(USA) 3D
17:00
Mládeži přístupno, akční, dobrodružný, sci-fi, 
český dabing, 132 min. Vstupné: 160 Kč.
Nutné zakoupit na místě brýle za 20 Kč, které 
jsou dále použitelné na další 3D filmy.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.
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VÝSTAVY
DOPRAVNÍ KŘIŽOVATKY
Městské muzeum
Stálé expozice muzea. Otevřeno denně 
mimo pondělí 8–18 hodin, 1. a 8. května ote-
vřeno. 17.  května  2026 vstup do expozic 
i na výstavu volný.

13/3–31/5

PES. PŘÍTEL A POMOCNÍK ČLOVĚKA
Městské muzeum
Výstava nejen pro přátele psů: od vlka až po 
současný výcvik. O našich čtyřnohých kama-
rádech a  zároveň nepostradatelných pra
cantech: policejních, loveckých a dalších. Pro 
pejsky a pro děti herničky.

8/4–31/5

Ivona Habrmanová
ÚHEL PROŽITKU
Malá scéna
Fotografie jako hra a záznam každodennosti. 
Otevřeno dle otevírací doby kavárny a při ak-
cích v Malé scéně.

11/4–3/5

Hana Voříšková
OBRAZY A OBJEKTY
Galerie kulturního centra
Otevřeno denně 9:00–12:00 a  14:00–
17:00 hodin. Vstupné dobrovolné.

8–31/5

MEZI ŘÁDKY
Galerie kulturního centra
Výstava výtvarné skupiny Maxmilián Česká 
Třebová. Vernisáž 7. 5. 2026 v 17:00 hodin.
Otevřeno denně 9:00–12:00 a  14:00–
17:00 hodin.

14/4–11/5

ROK HOŘCŮ
Ekocentrum Podorlicko
Český svaz ochránců přírody vyhlásil rok 
2026 jako Rok hořců. Objevujte s námi krás-
né a ohrožené rostliny! ZO ČSOP Podorlicko 
Česká Třebová připravilo k tématu Rok hořců 
výstavu, která je dostupná před Ekocentrem 
Podorlicko.

13/3–14/6

VÝSTAVA KURZŮ MALBA A KRESBA UTV
Restaurace a kavárna Eva
Výstava výtvarných prací kursů Malba a Kres-
ba Univerzity třetího věku Česká Třebová, 
DDM Kamarád.

VÍCEDENNÍ AKCE
1/4–29/5

STEZKA JAVORKOU – JARNÍ KVĚTINY
Park Javorka
Dům dětí a mládeže Kamarád si pro všechny 
milovníky jarních květin připravil stezku, kte-
rou si můžete projít v parku Javorka. 
S  sebou budete potřebovat tužku a  vytiš-
těnou hrací kartu. Tu najdete ke stažení na 
ww.ddmkamarad.eu nebo si ji můžete vy-
zvednout v kanceláři DDM Kamarád.

8–15/5

DNY FLORBALU
Zimní stadion
Velký turnaj pro širokou veřejnost připadá le-
tos na sváteční pátek 8. 5. Přijďte se podívat 
v čase 9 až 16 hodin! Pořádá FbK Orlicko-Tře-
bovsko.

16–17/5

PUTOVÁNÍ 
ZA TŘEBOVSKÝM KOHOUTEM
50. ročník. Start po oba dny v  budově SŠ 
technické a dopravní, areál Skalka 1692, pro 
delší trasy od 6:30 do 10 hodin, pro trasy dět-
ské do 11 hodin.
V  sobotu vás zavedou pěší trasy 15, 25, 35 
a 45 km směrem k Třebovským stěnám a do 
údolí Skuhrovského potoka. Cyklotrasy do 
60 km. Cíl je v Srnově u restaurace Nad Hrází.
V  neděli trasy 15, 25 km směřují do Svinné 
a Kozlova, trasa 30 km přes Litomyšl. Cyklo-
trasy 35 a  45 km s  cílem u  chaty Maxe Šva-
binského na Kozlovském kopci.
Pro rodiny s malými dětmi jsou po oba dny 
připraveny trasy vhodné pro jízdu s  kočár-
kem mimo frekventované silnice, převážně 
terénem po cestách v délce do 10 km, soutě-
že pro děti. Pořádá Klub českých turistů, od-
bor Česká Třebová. Těšíme se na vaši účast.


